

ПИСЬМО ОТ ИВА МОНТАНА

В МОСКВУ приехал выдающийся французский певец, активный участник движения сторонников мира Ив Монтан. 19 декабря состоялось его первое выступление в концертном зале имени Чайковского — одном из крупнейших в столице. Транслировавшийся по радио концерт Ива Монтана вместе с москвичами слушали во всех уголках Советского Союза.

Вдохновенное творчество выдающегося французского певца привлекает к себе внимание и многих участников художественной самодеятельности. Песни Ива Монтана исполняет старший преподаватель Ростов-

ского финансово-экономического института Сергей Петрович Макаров. Он поет эти песни на французском языке, выступая в концертах в зале Дома ученых, в клубах высших учебных заведений города и по радио.

Летом этого года С. П. Макаров направил Иву Монтану письмо, в котором рассказал о том, каким огромным успехом пользуются его песни среди широких кругов трудящихся нашей страны. Вскоре из Парижа пришел ответ. В пакете, присланном Ивом Монтаном на имя С. П. Макарова, был портрет певца с надписью: «От

всего сердца. Из Монтан». Здесь же находились ноты исполняемых Ивом Монтаном песен.

На днях С. П. Макаров отправил в Москву на имя Ива Монтана письмо, в котором горячо поблагодарил его за присланный дар. В письмо был вложен пригласительный билет. Правление Ростовского Дома ученых приглашало Ива Монтана на вечер, посвященный его творчеству, который состоится в зале Дома ученых в воскресенье, 23 декабря. Песни из репертуара Ива Монтана будет исполнять С. П. Макаров. Вступительное слово о жизни и творчестве замечательного французского певца скажет кандидат экономических наук преподаватель Ростовского финансово-экономического института З. Н. Костина.

«ЖИЗНИ И ТВОРЧЕСТВА»
г. Ростов-Н/Дону

22 DEC 1950